LE CUBE

Barre, parmi, les solides ci-dessous, ceux qui ne sont pas des patrons de cube ?
Indique tes raisons.

ll.est.impossible.de. plier
cette représentation pour

former un cube.

2

L'une des faces se superpose a unej
autre et le cube est incomplet (il est

impossible de le fermer).

3

Plusieurs faces.se superposent
et il est impossible de compléter

son cube avec cette proposition.

5

6

I manque une face, le cube est

incomplet.

Il y a une face en trop.

[lLmanque une face, le cube est

incomplet.






